
Міжсесійна інформація  

про роботу виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

з 29 серпня 2016 року по 24 жовтня 2016 року 

 

 У відповідності до поточних планів на  ІІ півріччя 2016 року та 

календарних планів основних заходів виконавчого комітету на  вересень, 

жовтень 2016 року здійснювалась робота виконкому районної в місті ради у 

міжсесійний період. 

 За цей період проведено  7  засідань виконкому районної в місті ради у 

тому числі 5 між засідань виконкому, на яких розглянуто  96  питань з різних 

напрямків життєдіяльності району, у тому числі: 

 

Про стан розрахунків споживачів району за житлово-комунальні послуги та 

використані енергоносії 

З метою забезпечення своєчасної оплати за енергоносії та житлово-

комунальні послуги, погашення заборгованості минулих років виконкомом 

районної в місті ради спільно з підприємствами-надавачами житлово-

комунальних послуг постійно проводяться відповідні заходи.   

Станом на 1 жовтня 2016 року загальна заборгованість мешканців 

району за житлово-комунальні послуги та енергоносії склала 62,8 млн.грн. 

(11% від загальної заборгованості по місту). У вересні 2016 року рівень 

оплати населенням за отримані житлово-комунальні послуги склав 116%. 

Станом на 01.10.2016 працівників підприємств, закладів та установ 

району здійснили загальну передоплату за житлово-комунальні послуги в 

сумі 1,1 млн.грн., середня передоплата на одного працюючого складає 357 

грн. Щодо утримання коштів із заробітної плати працюючих згідно з їх 

заявами, то на сьогоднішній день, це залишається дієвим заходом щодо 

своєчасної сплати за спожиті житлово-комунальні послуги.  

Станом на 01.10.2016 рівень охоплених працівників, які здійснюють 

безготівкові розрахунки за житлово-комунальні послуги із заробітної плати 

згідно з заявами працюючих склав 62% від загальної чисельності пра-

цівників. Сума утримань на одного працюючого в вересні 2016 року склала 

293 грн. 

Ще одним з резервів погашення заборгованості мешканців району за 

житлово-комунальні послуги є проведення ефективної претензійно-позовної 

роботи.  

Протягом січня – вересня 2016 року підприємствами надавачами 

послуг по району подано до суду 311 позовів на суму 1,8 млн.грн. (0,5% від 

кількості боржників) при загальній кількості боржників 60 041 абонент. 

Розглянуто судами за цей період 420 заяв на суму 2,5 млн.грн. (0,7% від 

кількості боржників). Позовні заяви до суду на боржників подано:  

 - ТОВ «Дніпровське управління регіонального будівництва» подано 115 

позовних заяв на суму 381 тис.грн. (34% від загальної кількості боржників), 
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розглянуто судами за цей період 113 заяв на суму 369 тис.грн. (33% від 

кількості боржників); 

 - ТОВ «Дніпропетроськгаз збут» подано 103 заяви на суму 649 тис.грн. 

(0,6% від загальної кількості боржників), розглянуто судами 109 заяв на суму 

1,1 млн.грн. (0,7% від кількості боржників); 

- КПТМ «Криворіжтепломережа» подано 40 позовних заяв на суму  

285 тис.грн. (1% від загальної кількості боржників), розглянуто судами з 

початку року 173 заяви на суму 918 тис.грн. (4% від кількості боржників); 

 - КП «Кривбасводоканал» подано 27 позовних заяв на суму 315,6 тис.грн. 

(0,1% від загальної кількості боржників). З початку 2016 року не розглянуто 

жодного позову; 

 - ДП «Криворізька теплоцентраль» подано до суду 15 позовних заяв на суму 

129 тис.грн. (1,3% від загальної кількості боржників), розглянуто судами з 

початку року 14 заяв на суму 137 тис.грн. (1,2% від кількості боржників); 

 - ТОВ «Житлосервіс-КР» подано до суду 11 позовних заяв на суму  

24,5 тис.грн. (0,8% від загальної кількості боржників). Всі позови розглянуто 

та задоволено судом. 

 У 2016 році не подано жодного позову такими підприємствами-

надавачами послуг як: КП «ЖЕО № 45», КП «Послуга» та ТОВ «Комбінат 

благоустрою». 

З початку поточного року підприємствами-надавачами житлово-

комунальних послуг укладено 354 договори реструктуризації боргу на 

загальну суму 1 млн.грн. (0,6% від загальної кількості боржників). 
 

Про підготовку житлового фонду  до 

осінньо-зимового періоду 2016-2017 років 
 

Станом на 20.09.2016 отримано та зареєстровано у Держенергонагляді 

349 паспортів готовності багатоквартирних будинків, що складає 75,9% від 

загальної кількості багатоквартирних будинків району.  

 В усіх багатоквартирних будинках району, які оснащені системою 

централізованого опалення виконано гідравлічні випробування інженерних 

мереж, проведено ревізію запірної арматури, промивання системи опалення, 

систем водопостачання та водовідведення, перевірку димових та 

вентиляційних каналів. За необхідності виконано дезінсекцію, дератизацію, 

теплову ізоляцію внутрішньо будинкових мереж теплопостачання та заміну 

вводів інженерних мереж. 

 Виконано перевірку наявності посипального матеріалу в управляючих 

організаціях. Станом на 21.09.2016 наявний запас посипального матеріалу 

становить 55 тонн, що складає 50 % від необхідної кількості, виходячи із 

розрахунків попередніх років. 

Паралельно із підготовкою безпосередньо об’єктів житлового фонду, 

управителями проводилася робота по забезпеченню обліку теплової енергії, а 

саме встановлення будинкових лічильників теплової енергії. На сьогодні       

80% будинків оснащені приладами обліку теплової енергії, переважно це 

багатоповерхові будинки. 
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На теперішній час об’єкти соціально сфери, фінансування яких 

здійснюється за рахунок коштів бюджетів різних рівнів на 100% підготовлені 

до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років, паспорта готовності 

підписані та зареєстровані в Державній інспекції енергетичного нагляду 

України. 

У 2016 році особливу увагу приділено фактичній підготовці та 

перевірці системи опалення до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 

років, виконкомом Довгинцівської районної в місті ради проводилися 

вибіркові перевірки процесів підготовки системи опалення, а саме: 

промивання системи, гідравлічні випробування, заміна та теплоізоляція 

мереж теплопостачання на об’єктах соціальної сфери. 

Станом на 21.09.2016 на об’єктах соціальної сфери підтверджено 

наявність 48,1 тонн посипального матеріалу, у тому числі: 6,1 тонни – 

відсіву, 40,5 тонни – піску, 1,5 тонни – солі, що складає 90% від необхідної 

кількості. Ручним інвентарем заклади забезпечені на 100%, відкритих 

експлуатаційних колодязів на території закладів соціальної сфери не 

виявлено. 

 В рамках поточного ремонту на території Довгинцівського району 

станом на 21.09.2016 відремонтовано 68 900 м2 дорожнього полотна або 16 

вулиць, у тому числі: 10 – центральних, 3 – приватного сектору та 3 – 

внутрішньо-квартальні проїзди. В плані роботі залишаються 18 доріг. На 

теперішній час триває облаштування автомобільної дороги від мкр-н 

Східний-2,3 до кл. «Центральне». 

 На постійному контролі тримається питання прочищення та ремонту 

дренажної системи водовідведення. З метою проведення профілактичних 

оглядів дренажної мережі водовідведення, у вересні поточного року 

виконкомом Довгинцівської районної в місті ради повторно направлено 

листа до управління благоустрою та житлової політики виконкому 

Криворізької міської ради та ТОВ «Весташляхбуд». 

 Відпрацьовано питання щодо закріплення транспортних засобів 

підприємств, установ та організацій за територіями Довгинцівського району 

на випадок снігових заметів та ожеледиці, отримано письмові підтвердження 

готовності підприємств району сприяти у розчищенні снігових заметів у разі 

настання надзвичайної ситуації. 

 Станом на 21.09.2016 підтвердження отримано на 9 одиниць 

транспортних засобів різної спеціалізації, що покриває близько 40% 

територій району, без урахування центральних доріг району, прибирання 

яких, передбачено договором з ТОВ «Весташляхбуд». 

 Не перекритими в разі настання надзвичайної ситуації (снігопаду) 

залишаються 278 (або 271,2 км.) автомобільних доріг району , у тому числі:                    

112 (134 км.) – приватного сектору, 145 (47,3 км.) – внутрішньоквартальних 

проїздів. 
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Про підсумки роботи щодо організації відпочинку,  

оздоровлення дітей влітку 2016 року 
 

Організація оздоровлення й відпочинку в літній період забезпечувалась як на 

території району, так і за його межами. 

 Станом на 01.01.2016 року у загальноосвітніх навчальних закладах 

району навчається 9206 дітей.  Охоплено різними видами відпочинку та 

оздоровлення влітку 2016 року понад 4 тис. дітей, що становить 50% від 

загальної кількості дітей віком від 7 до 17 років.  

 Проведення літніх канікул у пришкільних таборах є одним із найбільш 

масових і доступних видів організованого відпочинку  школярів. 

 Улітку поточного року 15 пришкільних таборів з денним перебуванням 

діяли на базі Криворізької педагогічної гімназії, Криворізького науково-

технічного металургійного ліцею № 81, Криворізького навчально-виховного 

комплексу «Загальноосвітня Вальдорфська школа-дитячий садок», КЗШ 

№ 130, 128, 109, 108, 94, 90, 89, 88, 87, 65, КСШ № 9. На базі КСШ № 9 у І 

зміну було розміщено 2 пришкільні табори з денним перебуванням, а саме: 

для учнів КСШ № 9 та вихованців дитячо-юнацької спортивної школи № 9. 

Протягом першої зміни, яка тривала 14 днів, було заплановано залучити до 

відпочинку за рахунок коштів батьків 1710 дітей. Фактично було охоплено 

організованим відпочинком 2004 дитини, що становить 21% від загальної 

кількості дітей шкільного віку. Забезпечено реєстрацію 15 пришкільних 

таборів з денним перебуванням в Управлінні статистики у м. Кривому Розі. 

 Не менш актуальним на період літніх канікул залишалося питання 

організації безкоштовного харчування дітей із сімей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, яке щороку організовується у пришкільних 

таборах з денним перебуванням. На харчування 75 дітей вищезазначеної 

категорії із районного бюджету було виділено 15 тисяч  гривень, що на 4300 

більше ніж торік. 

 У рамках Програми реалізації молодіжної політики «Нова генерація 

Кривого Рогу» були створені молодіжні агітбригади із числа представників 

молодіжного виконкому та районного осередку громадської організації «Січ»        

м. Кривого Рогу, які провели низку заходів для дітей, які відпочивали у 

пришкільних таборах з денним перебуванням на базі КЗШ № 109, 108, 94, 90.

 Влітку 2016 року збережено мережу спортивних комплексів, яка 

функціонувала у 2015 році. Було розроблено заходи та виконано роботи з 

ремонту та благоустрою 8  майданчиків за місцем проживання та 85 

спортивних майданчиків на базі загальноосвітніх навчальних закладів. 

Спортивно-масовими заходами охоплено 2 837 чол.     

 Влітку поточного року за рахунок коштів, передбачених у міському 

бюджеті,  у комунальному позашкільному закладі “Дитячий оздоровчий 

табір “Слава” оздоровлено 275 дітей пільгових категорій (діти, зареєстровані 

як внутрішньо переміщені особи, діти, які виховуються у дитячих будинках 

сімейного типу,  діти-інваліди, діти, осіб визнаних учасниками бойових дій, 

діти, які перебувають на диспансерному обліку, діти-сироти та діти, 
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позбавлені батьківського піклування, обдаровані і талановиті діти, переможці 

міських олімпіад, конкурсів, фестивалів).      

 У комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий табір 

«Сонячний» оздоровлено 175 дітей із числа багатодітних і малозабезпечених 

сімей, дітей-інвалідів.                                                                                  

 У комунальному закладі «Дитячий оздоровчий табір «Корчагінець» 

оздоровлено 159 дітей працівників комунального підприємства «Міський 

тролейбус», комунального підприємства «Послуга»,  ТОВ «Комбінат 

благоустрою», ТОВ «Житлосервіс — КР».  

 Станом на 01.10.2016 року оздоровлено 33 дитини пільгових категорій 

у комунальному закладі «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації 

санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської обласної 

ради» та дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку 

«Одіссей». 

 За рахунок коштів державного бюджету оздоровлено 6 дітей пільгових 

категорій у державному підприємстві «Український дитячий центр «Молода 

гвардія» й у державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр 

«Артек».            

 Два пришкільні табори з денним перебуванням на базі КЗШ № 128,108 

брали участь у обласному огляді-конкурсі виховної роботи у дитячих таборах 

відпочинку з денним перебуванням. Також проведено конкурс на кращий 

спортивний майданчик. Переможцями визнано 3 шкільні спортивні 

майданчики: І місце – Криворізька педагогічна гімназія, ІІ місце – КЗШ № 

109, ІІІ місце – КЗШ № 128. Серед спортивних майданчиків за місцем 

проживання: І місце  ТОВ “Комбінат благоустрою”, ІІ - ТОВ “Житлосервіс 

— КР”, ІІІ - КП “Послуга”. Ураховуючи всі позитивні результати попередніх 

років щодо оздоровлення та відпочинку дітей влітку, оздоровча кампанія 

2016 була більш змістовною, послідовною, результативною та захоплюючою 

для юних криворіжців.  Кращими організаторами оздоровлення дітей, 

які потребують особливої соціальної уваги і підтримки слід відзначити КЗШ 

№ 130, 94, 90, 88, 109. Кращі організатори культурно-спортивних та 

розважальних заходів на базі Криворізької педагогічної гімназії, КЗШ № 128, 

108, 89, КСШ № 9.  

 

Про інформаційні та культурно-масові заходи в  районі  

 

 У районі проводиться робота з інформування населення щодо 

актуальних питань внутрішньої політики та роботи органів місцевого 

самоврядування. Так станом на 01.10.2016 проведено 10 нарад-семінарів у 

територіальних комітетах району.  

 Протягом вересня  видано  16  розпоряджень голови районної  ради з 

різних напрямків.  
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 У рамках Єдиного дня інформування населення 15.09.2016,  20.10.2016, 

проведено зустрічі з трудовими колективами: Криворізької загальноосвітньої 

школи № 18, Криворізької спеціалізованої школи № 9.  

 В районі за вищезазначений період відбулось відзначення 

загальнодержавних та професійних свят: 

- Дня працівників торгівлі; 

- Дня Державного Прапору України; 

- 25-ої річниці Незалежності України; 

- Дня підприємця;  

- Дня знань; 

- Дня працівників освіти; 

- Всеукраїнського дня бібліотек; 

- Дня захисника України. 
 

 
 

Завідувач організаційного відділу                                           Т.Мурса 


